

平成 30 年 4 月

お客様各位

「アイアムオリーブ 4 月号」お詫びと訂正

謹啓 時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素より「アイアムオリーブ」をご愛読いただき厚く御礼申し上げます。

さて、4 月 1 日発刊の「アイアムオリーブ vol.457 4 月号」の掲載内容におきまして 2 点誤りがございますので、本紙面を持ちましてお詫びと訂正を申し上げます。訂正内容は下記の通りでございます。

《記》

●訂正箇所 -1

P.79 使用糸明細表に誤り。

< 誤 >

使用色	使用量
黒(No.12)	5.2玉
ベージュ(No.2)	1.4玉

< 正 >

使用色	使用量
ベージュ(No.2)	5.2玉
黒(No.12)	1.4玉

●訂正箇所 -2

P.81 作品 M 巾着型のバッグ 素材名に誤り。

< 誤 > コマコマ(40g玉巻)
黒(12) 5.2玉、ベージュ(2) 1.4玉

< 正 > コマコマ(40g玉巻)
ベージュ(2) 5.2玉、黒(12) 1.4玉

以上

この度はご迷惑をお掛けして誠に申し訳ございません。

今後とも変わらぬご愛顧をいただきますこと何卒よろしくお願い申し上げます。

謹白

ハマナカ株式会社

〒616-8585 京都市右京区花園藪ノ下町2番地の3 TEL.075-463-5151(代)